
Číslo zmluvy: ZM-03244-2016

Príloha č.1

ASPI základ obsahuje

Predpisy SR od roku 1918 vo všetkých časových zneniach, Vestník NBS, Finančný spravodajca, Vestník Ministerstva
pôdohospodárstva SR, Vestník Ministerstva životného prostredia SR, Vestník Ministerstva zdravotníctva SR, Vestník
ÚDZS, Uznesenia vlády SR.
Judikatúru SR (publikovaná v zbierkach a verejne dostupných portáloch), historickú judikatúru autorov Bohuslav a
Vážný, prehľad rozsudkov ESĽP.
Základnú literatúru (dôvodové správy, stanoviská, metodické pokyny, usmernenia)
Bibliografiu od roku 1918.
Periodiká po dobu, kým budú vydavateľom poskytované bezplatne (bulletin slovenskej advokácie, Magister Officiorum,
Legal point, Corupus Delicti), ako aj daľšie neaktualizované, ktoré sú súčasťou ASPI a nie sú spoplatnené.
Komentáre zaradené na základe dohody s autorom bezplatne (napr. Komentár k zákonu o ochrane hospodárskej
súťaže od Protimonopolného úradu SR).
Monografie zaradené na základe dohody s autorom bezplatne (napr. Zodpovednosť na internete (Husovec), 5 mo-
nografií Via iuris: Sloboda prejavu a žaloby na ochranu dobrej povesti, Ako majú úrady postupovať - popis priebehu
správneho konania, Kvalitatívne požiadavky na odôvodnenie súdneho rozhodnutia – vybrané otázky, Zákon o slobod-
nom prístupe k informáciám, Zodpovednosť verejných činiteľov).

Komentáre Iura Edition

Komentár k Daňovému poriadku a k Zákonu o správe daní a o zmenách v sústave územných finančných orgánov
Komentár k Exekučnému poriadku
Komentár k Občianskemu súdnemu poriadku
Komentár k Občianskemu zákonníku
Komentár k Obchodnému zákonníku
Komentár k Správnemu poriadku
Komentár k Stavebnému zákonu
Komentár k Trestnému poriadku
Komentár k Trestnému zákonu
Komentár k Vyhláške o odmenách a náhradách notárov a k Zákonu o notároch a notárskej činnosti
Komentár k Zákonníku práce
Komentár k Zákonu o dani z pridanej hodnoty
Komentár k Zákonu o dani z príjmov
Komentár k Zákonu o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady
Komentár k Zákonu o rodine

Výbery z judikatúry

Judikatúra SDEÚ vo veciach verejného obstarávania (Griga, M., Tkáč, J.)
Judikatúra SDEÚ za rok 2013 vo veciach DPH (Škvarková, J., Šindliarová, Z.)
Judikatúra SDEÚ za rok 2014 vo veciach dane z pridanej hodnoty (Šindliarová, Z., Škvarková, J.)
Judikatúra SDEÚ za roky 2011-2012 vo veciach DPH (Škvarková, J., Šindliarová, Z.)
Judikatúra vo veciach azylu (Harajdič, J.)
Judikatúra vo veciach bezpodielového spoluvlastníctva manželov (Horváth, E.)
Judikatúra vo veciach daňového práva (Hirková, M., Rumana, I.)
Judikatúra vo veciach dedičského práva (Horváth, E.)
Judikatúra vo veciach dokazovania v trestnom konaní - svedok (Černáková, L.)
Judikatúra vo veciach držby a vlastníckeho práva (Jakubáč, R.)
Judikatúra vo veciach náhrady škody (Vojtko, P., Nemcová, K.)
Judikatúra vo veciach nekalej súťaže (Zlocha, Ľ, Vozár, J.)
Judikatúra vo veciach obchodných spoločností (Strapáč, P.)
Judikatúra vo veciach ochrany osobných údajov (Tkáč, J.)
Judikatúra vo veciach podielového spoluvlastníctva (Horváth, E.)
Judikatúra vo veciach premlčania v súkromnom práve (Horváth, E.)
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Judikatúra vo veciach priestupkového práva (Hajdinová, J., Babiaková, E.)
Judikatúra vo veciach rodinnoprávnych vzťahov (Horváth, E.)
Judikatúra vo veciach skončenia pracovného pomeru (Harajdič, J.)
Judikatúra vo veciach slobodného prístupu k informáciám (Rumana, I., Šingliarová, I.)
Judikatúra vo veciach slobody prejavu a ochrany osobnosti (Vozár, J., Zlocha, Ľ.)
Judikatúra vo veciach stavebného konania (Babiaková, E., Leňová, L.)
Judikatúra vo veciach súdnych poplatkov (Horváth, E.)
Judikatúra vo veciach trov občianskeho súdneho konania (Horváth, E.)
Judikatúra vo veciach veciach konkurzného a reštrukturalizačného konania (Štofková, P.)
Judikatúra vo veciach vecných práv k cudzím veciam (Jakubáč, R.)
Judikatúra vo veciach verejného obstarávania (Zemková, J., Šindliarová, I.)
Judikatúra vo veciach zabezpečenia záväzkov (Horváth, E.)
Judikatúra vo veciach zaistenia osôb a vecí (Černáková, L.)
Judikatúra vo veciach zodpovednosti štátu (Jakubáč, R.)

Rekodifikácia procesného práva

Komentár k Civilnému mimosporovému poriadku
Komentár k Civilnému sporovému poriadku
Komentár k Správnemu súdnemu poriadku
Navigátor - Civilný sporový poriadok
Navigátor - Mimosporový súdny poriadok
Navigátor - Správny súdny poriadok
Prevodová tabuľka k rekodifikácií (CSP, CMP, SSP vs. OSP
Rekodifikácia - Dôvodové správy k ustanoveniam
Sprievodca rekodifikáciou (Tomašovič, M., Fečík, M.)
Vzory - Civilný mimosporový poriadok
Vzory - Civilný sporový poriadok
Vzory - Správny súdny poriadok

Komentáre Wolters Kluwer

Komentár k Autorskému zákonu
Komentár k Zákonníku práce
Komentár k Zákonu o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci (124/2006 Z.z.)
Komentár k Zákonu o dani z motorových vozidiel
Komentár k Zákonu o inšpekcii práce a zmene zákona o nelegálnej práci
Komentár k Zákonu o konkurze a reštrukturalizácii
Komentár k Zákonu o mediácii
Komentár k Zákonu o obecnom zriadení
Komentár k Zákonu o obmedzení platieb v hotovosti a Zákonu o používaní registračnej pokladnice
Komentár k Zákonu o priestupkoch
Komentár k Zákonu o príspevku poskytovanom z eurofondov
Komentár k Zákonu o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy
Komentár k Zákonu o sociálnom fonde
Komentár k Zákonu o správcoch a k vyhl. č. 665/2005
Komentár k Zákonu o účtovníctve Komentár k Postupom účtovania v jednoduchom účtovníctve Komentár k Postupom
účtovania v podvojnom účtovníctve Komentár k Postupom účtovania obcí a miest
Komentár k Zákonu o verejnom obstarávaní
Komentár k Zákonu o výkone práce vo verejnom záujme
Komentár ku Katastrálnemu zákonu

Aplikácie a ďalší autorský obsah

Časopis Zo súdnej praxe s archívom (Wolters Kluwer)
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Príloha č.2

Všeobecné obchodné podmienky spoločnosti Wolters Kluwer s.r.o. pre systém ASPI platné od 01.03.2015
Čo Vám ASPI prináša
„Systém ASPI“ – priebežne aktualizovaná databáza právnych informácií v elektronickej podobe obsahujúca dve hlavné zložky – Základ ASPI (publikačný
a vyhľadávací program, právne predpisy, voľne dostupná judikatúra a literatúra, bibliografia, uznesenia vlády) a Autorsky spracovaný obsah (komentáre,
monografie, spracované rozhodnutia, výbery z judikatúr ...). Rozsah informačného obsahu systému ASPI závisí od zakúpenej verzie. Minimálna zakúpená
verzia systému ASPI je Základ ASPI. Rozsah zakúpenej licencie je na voľbe objednávateľa. Licencia na používanie systému sa vždy udeľuje ako nevýhradná.
Aktualizácia dát
Základným predpokladom kvality poskytovaných informácií je ich aktuálnosť. Pri stálom pripojení na internet Vám poskytujeme možnosť mať prístup k
aktuálnym dátam priamo na našich dátových ASPI-serveroch, a to pre tzv. vzdialený prístup – „on-line“ riešenie. Tento prístup vyžaduje len inštaláciu
tzv. klienta ASPI (klientsky publikačný a vyhľadávací program). V prípade jeho zmeny je objednávateľ na jeho neaktuálnosť upozornený informačným
hlásením programu. Neaktuálnosť klienta ASPI nemá vplyv na aktuálnosť používaných dát.
Pri tzv. off-line riešeniach zabezpečuje mesačná DVD aktualizácia, alebo denná až týždenná tzv. rozdielová aktualizácia (RA) sťahovaná cez internet.
Na vykonanie RA je potrebných 15GB voľného priestoru na pevnom disku počítača (po ukončení aktualizácie bude uvoľnený).
Dodacie podmienky, doba užívania
Poskytovateľ sa zaväzuje zaistiť objednávateľovi možnosť užívania predmetu zmluvy do 10 dní odo dňa, kedy od objednávateľa dostane oznámenie, že
objednávateľ je pripravený na inštaláciu a teda na prevzatie predmetu zmluvy. Dátum inštalácie alebo deň sprístupnenia dátového ASPI-servera je dňom
uskutočnenia zdaniteľného plnenia.
Minimálna dĺžka predplatného je 12 mesiacov. Zmluva na dobu určitú sa automaticky predlžuje o ďalších 12 mesiacov v prípade, že žiadna zo zmluvných
strán v lehote do 3 mesiacov pred koncom kalendárneho roka, na ktorú je zmluva uzatvorená nedoručí druhej zmluvnej strane oznámenie, že si toto
predĺženie nepraje.
Cena a platobné podmienky
Cena je dohodnutá bez DPH a zodpovedá cene aktualizácií za dohodnuté obdobie (ďalej len „predplatné“). V prvom roku bude fakturovaná pomerná
časť predplatného do konca kalendárneho roka. Služba je poskytovaná počas celej doby zaplateného predplatného. Zaplatené predplatné sa nevracia.
Ak nie je dohodnuté inak, faktúry budú zasielané len elektronicky a to na elektronickú adresu uvedenú v označení objednávateľa na zmluve. Elektronická
faktúra sa považuje za prĳatú objednávateľom dňom odoslania. Lehota splatnosti je 14 dní od dátumu jej odoslania.
Predplatné môže byť v nasledujúcich rokoch platnosti zmluvy upravené o percentuálny medziročný nárast miery inflácie vyhlasovanej Štatistickým úradom
SR. Cena zvýšená o index inflácie v jednom roku, bude základom pre výpočet v nasledujúcom roku.
Rozsah užívacích práv, ochrana autorských práv
Užívacie práva, prevedené na objednávateľa, sú obmedzené výhradne na objednávateľa s právom využitia výhradne na jeho vlastných počítačoch v rozsahu
danom zmluvou a pre jeho vlastné potreby. Užívacie práva, ani ich časť, nie je možné poskytovať ďalším osobám.
Predmet zmluvy je chránený autorskými právami a zákonmi o duševnom vlastníctve. Užívacie právo sa udeľuje výhradne na jeho používanie a neoprávňuje
objednávateľa s predmetom zmluvy nĳako inak nakladať.
Pri citáciách a využívaní Systému ASPI je objednávateľ povinný vždy uviesť aj pôvodný prameň a autora ako aj skutočnosť, že citovaný text bol vyhľadaný
v používanom predmete zmluvy. Objednávateľ je pritom vždy povinný dbať na obmedzenia plynúce z platného autorského zákona.
Obchodné tajomstvo
Zmluvné strany sa dohodli, že obsah zmlúv o poskytnutí užívacích práv vrátane ich dodatkov podlieha obchodnému tajomstvu, a to aj po ukončení
zmluvného vzťahu. Hlavne dohody o zmluvných podmienkach, cenách, bonusoch a ďalších zmluvných dohôd zmluvných strán.
Sprístupniť informácie obchodného tajomstva môžu obe strany len v rozsahu a za podmienok nevyhnutných pre riadne plnenie práva a povinností
vyplývajúcich z tejto zmluvy alebo na základe povinností daných príslušným právnym predpisom.
Technické parametre
Systém ASPI pracuje v prostredí operačných systémov WINDOWS XP / VISTA/ WINDOWS 7 a 8. Niektoré aplikácie (ASPI Navigátor) pre svoju
funkčnosť potrebujú min. Windows Vista s IE10 a vyšším. Operačný systém musí podporovať 32 bitovú architektúru (Windows, Unix, Linux). Počítač
musí byť kompatibilný s IBM PC/AT, RAM 1 GB, voľná disková kapacita HDD 100,0 MB, Windows XP a vyšší, Internet Explorer 9 a vyšší, protokol
TCP/IP, internet. V prípade inštalácie verzie s DVD aktualizáciou je potrebná voľná kapacita pevného disku minimálne 25GB v deň uzavretia zmluvy.
Pokiaľ objednávateľ nedisponuje funkčnou DVD mechanikou, informuje poskytovateľa o tejto skutočnosti ešte pred samotnou inštaláciou programu. Na
inštaláciu a používanie systému je nevyhnutné správne nastavenie dátumu a času v počítači užívateľa.
Pre zvyšovanie úrovne a kvality poskytovaných služieb sme Vami oprávnený spracovávať a využívať všetky prevádzkové štatistiky služby ASPI.
Ukončenie spolupráce
Objednávateľ môže zmluvu vypovedať písomnou formou v trojmesačnej výpovednej dobe ku koncu kalendárneho roka. Zmluvné strany majú právo odstúpiť
od zmluvy, ak dôjde k podstatnému porušeniu povinností ustanovených v týchto všeobecných obchodných podmienkach, alebo ak je objednávateľ v
omeškaní s úhradou svojich záväzkov po dobu dlhšiu ako 30 dní. Zmluva zaniká dňom doručenia oznámenia o odstúpení. Po ukončení platby predplatného
alebo po ukončení zmluvy je prístup k jej obsahu ukončený. Pri opätovnom obnovení prístupu k službe z uvedeného dôvodu bude účtovaný obnovovací
poplatok podľa platného cenníka poskytovateľa. Týmto nie sú dotknuté práva poskytovateľa na úhradu vzniknutej škody. Ukončením zmluvy nie je
dotknutá platnosť ani účinnosť ustanovení, ktorá sa týkajú záruk a práv duševného vlastníctva.
Ďalšie dojednania
Zmluvné strany sa týmto ďalej dohodli, že v čase vzniku tohto záväzkového vzťahu ako možný dôsledok porušenia svojej povinnosti predvídali s prihliadnutím
na skutočnosti, ktoré im v tomto čase boli známe alebo mohli poznať pri obvyklej starostlivosti, škodu, ktorá bude zodpovedať najviac výške dohodnutej
odplaty poskytovateľa služby za obdobie jedného roka.
Tieto VOP sú neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy o poskytnutí užívacích práv.
Tieto VOP nadobúdajú platnosť a účinnosť dňom 01.03.2015 a nahrádzajú všetky predchádzajúce a sú záväzné v plnom rozsahu za podmienky, že sa
zmluvné strany nedohodli písomne inak v zmluve alebo záväznej objednávke. Zmluvný vzťah sa riadi platnými právnymi predpismi SR, najmä Obchodným
zákonníkom. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky prípadné spory, ktoré by mohli v súvislosti s touto zmluvou a jej realizáciou vzniknúť, budú riešiť najmä
vzájomnou dohodou, zmierlivo a pokiaľ možno mimosúdne. V prípade, že sa spor nepodarí vyriešiť mimosúdne, je dohodnutá príslušnosť Okresného súdu
Bratislava I.
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